Activité du niveau Seconde : SES, enseignement d'exploration Théme : formation emploi

Procédure : Ouvrez Firefox et tapez dans la barre d'adresse : http://www.cndp.ftr/stat-apprendre
Puis, choisissez dans le menu le théme : emploi

Vous étudierez les pages a I'écran en répondant aux questions. Puis vous noterez sur la
feuille la réponse aux questions posées.

Partie 1 : Sélectionnez la rubrique « emploi global » :

1 ) A partir des définitions proposées, reformulez une définition de 1'emploi :

2) Qu'estce que le B.I.T ?

Partie 2 : Sélectionnez « mesure » dans le menu :

1) A quels moments la population active occupée est-elle mesurée ?

2) A npartir du tableau, et d'apres 1'enquéte-emploi, indiquez combien y a t-il d'actifs en
2010 ? d 'actifs occupés ?

3) Calculez la différence entre les actifs et les actifs occupés ? Que représente la
différence ?

Partie 3 : Sélectionnez « QCM » dans le menu :

4) Répondez au questionnaire et notez vos erreurs ci - dessous et votre scoreici: /22
Intitulé

Votre réponse




Partie 4 : Sélectionnez « schéma» dans le menu :

5) Reconstituez le schéma et recopiez le ci dessous :

=

.

Partie 5 : Sélectionnez « derniers chiffres » dans le menu :

6) Combien y a t-il d'actifs en 2008 ? Faites une phrase avec la donnée.

7) Que représente une personne en emploi ? Donnez un synonyme.

8) Répondez aux questions du site et recopiez les réponses ci dessous :
Le taux d'emploi désigne

Le taux d'activité désigne

A la lecture des données, peut-on dire que
- pres de la moitié (51,3 %) des personnes de 15 ans ou plus étaient pourvues d'un emploi en

2011
- pres de la moitié (51,3 %) des personnes de 15 ans ou plus étaient actives en 2011

- 56,5 % des personnes de 15 a 64 ans et plus étaient actives en 2011
- 56,5 % des personnes de 15 a 64 ans avaient un emploi en 2011
- 56,5 % des personnes de 15 ans ou plus étaient actives en 2011

Si le nombre d'emplois progresse, cela implique-t-il systématiquement une hausse du taux
d'emploi ?

Partie 6 : Sélectionnez « tendances longues » dans le menu :

10 ) Apres avoir lu le texte expliquez la phrase suivante « La population en age de travailler,
définie ici comme les 15-64 ans, augmente de 3,3 millions de 1911 a 1962, mais les taux d'activité

baissent. »




